

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **Lukáš Pokorný**
Název bakalářské práce: **Polyfunkční areál Mír – Bakov nad Jizerou**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsa**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Architektonický koncept byl v bakalářské práci dodržen. Dispoziční řešení, funkční využití i materiálové řešení bylo zachováno.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Nově navržený objekt svou hmotou, charakterem i materiály zapadá do rázu historické zástavby města Bakov nad Jizerou. Sedlové střechy s keramickou krytinou, zděná omítaná fasáda a členění okenních otvorů spolupůsobí kontextuálně ve vztahu k okolí. Navržené detaily prokazují, že se jedná o nový dům soudobé architektonické tvorby. Bakalářská práce rozpracovává přední dva víceúčelové objekty orientované do náměstí v rámci celého areálu, navrženého ve studii. Z dispozice je dobré zmínit dvě věci. První je malý byt v patře, který svými minimálními rozměry vzbuzuje otázku, zda by snad nebylo lepší plochu přiřadit k jednomu z vedlejších bytů nebo mu naopak nějaké místo od nich přenechat. Druhá pozoruhodná věc je dispozice kavárny v přízemí, kde se autor musel vypořádat s nepříznivým tvarem půdorysu. Zvolené řešení rozložení a vztah zázemí provozu a toalet není běžné, ale je funkční a umožňuje prosvětlení z ulice i dvora.

Za zmínku ještě stojí úsporně řešený krov. Autor se rozhodl pro plnohodnotné obytné poslední patro a pak nižší sklon sedlové střechy, a tedy podkroví bez využití pro obytné účely. Díky tomu konstrukce krovu je tvořena jednodušší vazníkovou konstrukcí a zateplení je řešeno především v rovině stropu, což trochu zjednodušuje řadu detailů v oblasti střešní krytiny a říms. Technické součásti jsou zpracovány pečlivě a zodpovědně. Detaily jsou dobře promyšlené. Podrobnost zpracování dokumentace je dobrá a celkově komplexní. Návrh interiéru je zpracován pečlivě. Prokazuje dobrou využitelnost obchodního parteru a čistotu celého návrhu.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce je zpracována velmi dobře, je vyrovnaná ve všech částech práce. Vkusný architektonický návrh novostavby do historického prostředí byl úspěšně převeden do technické dokumentace, jejíž podrobnost a kvalita odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za velmi zdařilou.

Architektonická úroveň: B

Stavebně-konstrukční úroveň: A

Formální úprava a grafické zpracování: B

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B - velmi dobře“.

V Praze dne 6. 3. 2023

Prof. Václav Girsa, Martin Čtverák

